
DEPARTAMENTUL DE RELAȚII EXTERNE
al Patriarhiei Moscovei

Синodul Bisericii Ortodoxe Ruse a luat o serie
de decizii referitoare la parohiile din străinătate

 Serviciul de Comunicare Publică a Relațiilor Bisericești, 25 iulie 2024. În cadrul ședinței
Sinodului Bisericii Ortodoxe Ruse, desfășurată la 25 iulie în Reședința Patriarhală și Sinodală din
Mănăstirea Stavropighială Danilov din Moscova, au fost adoptate mai multe decizii referitoare la eparhii
și parohii din străinătate, precum și cu privire la trecerea unor slujitori în clerul unei alte Biserici Locale
Ortodoxe. 

   

 După ce au ascultat raportul Președintelui Departamentului pentru Relații Bisericești Externe,
Mitropolitul Antonie al Volokolamskului, participanții la ședință au hotărât eliberarea preotului Antonie
Gusev din funcția de paroh al bisericii stavropighiale Sfânta Treime din Ulan-Bator (Mongolia), în
legătură cu încheierea perioadei de delegație, și direcționarea acestuia în subordonarea Episcopiei
Orenburg. Preotului Antonie Gusev i s-au adus mulțumiri pentru eforturile depuse. 



   

 De asemenea, clericul Arhiepiscopiei Moscovei, arhimandritul Ioan (Guaita), a fost trimis în
subordonarea Episcopiei Spaniol-Portugheze din Exarhatul Patriarhal al Europei Occidentale. 

   

 Mitropolitul Antonie a informat de asemenea Sinodul despre o cerere primită cu privire la trecerea
clericului parohiei Solikamsk, preotul Iaroslav Monciak, în clerul Bisericii Ortodoxe Poloneze.
Înaltpreasfințitul Mitropolit al Varșoviei și întregii Polonii, Savva, și-a exprimat disponibilitatea de a
examina problema acceptării acestui slujitor în clerul Episcopiei Varșoviei. Arhiepiscopul de Solikamsk
și Ciustovo, Zosima, nu a avut obiecții în acest sens. 

   

 Sinodul a binecuvântat preotul Iaroslav Monciak să treacă în clerul Bisericii Ortodoxe Poloneze și a
hotărât să trimită înalta scrisoare de eliberare pentru acest slujitor binecuvântatului Mitropolit al
Varșoviei și întregii Polonii, Savva. 
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